3 EME THALES feuille 25

EXERCICE 7 3 points
Il sera tenu compte de toute trace de réponse méme incompléte dans l'évaluation

Ioachim doit traverser une riviére avec un groupe d’amis.

1 souhaite installer une corde afin que les personnes peu rassurées puissent se tenir.
Il veut connaitre la largeur de la riviére a cet endroit (nommé D) pour déterminer si
la corde dont il dispose est assez longue.

Pour cela il a repéré un arbre (nommeé A} sur I'autre rive.

11 parcourt 20 métres sur la rive rectiligne oi il se situe et trouve un nowuveau repére :
un rocher {nommeé R).

Ensuite il poursuit sur 12 métres et s'éloigne alors de la riviere, a angle droit, jusqu'a
ce gue le rocher soit aligné avec 'arbre depuis son point d'observation (nommé B).
Il parcourt pour cela 15 métres.

Il est alors satisfait : sa corde d'une longueur de 30 métres est assez longue pour qu'il
puisse 'installer entre les points D et A.

Al'aide de la figure, confirmer sa décision.
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La figure n'est pas & I'échelle B



